



J. Addison School

2 Valleywood Dr., Markham, Ontario, Canada L3R 8H3 Tel: (905) 477-4999 Fax: (905) 477-4380 www.jaddisonschool.com

2020-21 常见问题解答 (2021 年 1 月更新)

1. 本年度下学期 (2 月 8 日至 6 月 18 日) 的学生们是返校上课还是在家上网课?

加德生学校准备按照时间表的课程安排欢迎学生返校或在线上学习。学生在课堂内的学习是最有效果的, 校园内也增强了卫生和安全防范等等的措施。至于那些喜欢在线上学习或遇到入境限制的学生, 他们则可以选择线上同步的课程, 直至他们可以安全抵达加拿大返校上课为止。但是, 我们必须遵守安省政府下达的疫情防范安全指引, 如果学校需要关闭课堂内的学习, 那么所有学生都将遵守安省政府的要求迁移到线上学习。

2. 本学年加德生学校会以哪种授课模式上课?

目前, 我们有返校读书的学生和在线上学习的学生。根据当前社会调查和资料显示, 鼓励学生们在严格遵守安全指引下返校上课, 从公共卫生的角度降低风险, 也保护了他们的身心健康。因此, 我们也修改了高中课程的安排。从往年的每个学期提供四门课, 改为每月提供一门课的模式来授课。这个安排使学生们减少在校内的四处走动和过多与其他学生和老师的接触。每门高中课程将持续约 22 个教学日。目前, 所有课外活动, 包括《加倍成功》课程和校外的实地考察活动等等被取消, 直至另行通知。加德生学校与本地公共卫生局的密切沟通至关重要, 以应变当前复杂且不断变化的 COVID-19 疫情。同时, 我们也必须共同努力解决疫情带来其他方面的问题。

3. 目前持有效学签的学生们可以入境加拿大吗?

可以。我们学校的 COVID-19 安全复课计划已经过安省教育厅的审核和批准, 所有持有效加德生学校学签的学生都可以入境加拿大学习。详情请查看政府官网链接:

http://www.edu.gov.on.ca/eng/parents/welcoming_international_students.html

4. 入境的新生是否也需要做 COVID-19 的病毒检测和安全隔离 14 天?

根据加拿大目前的出入境安全政策, 所有旅客在登机前往加拿大之前必须出示呈阴性 (阴性没有病毒) 的 COVID-19 病毒测试结果。在抵达加拿大后, 所有入境者必须进行 14 天的强制性自我隔离。随着疫情消息不断地更新, 请查看政府官网链接: <https://www.canada.ca/en/public-health/services/diseases/2019-novel-coronavirus-infection/latest-travel-health-advice.html>

5. 寄宿生的入学是怎样安排？他们也还需要隔离 14 天吗？

所有新生（寄宿生）必须提前通知学校具体抵达日期和时间。目前我们已经准备好 9 月份和 2 月份到达的新生们预定安排搬入日期和时间（请参阅“Welcome Package”里面的重要文件）。根据加拿大目前的入境安全政策，所有旅客在登机前往加拿大之前必须出示呈阴性（阴性没有病毒）的 COVID-19 病毒测试结果。抵达加拿大后，入境者必须接受 14 天的强制性自我隔离。此外，在寄宿生搬入校园之前的 72 小时之内，也需要出示呈阴性的 COVID-19 测试结果。

6. 加德生学校提供接机服务给寄宿生吗？

可以。如果您向学校提前通知，给予我们足够的时间安排，我们可以提供机场接送服务。请注意，以目前机场的限制，是不允许非旅客进入候机厅等待的。所以我们会提供一个具体的接机会面地点，到时候我们的接机人员会与您具体说明。随着机场或省政府的限制令更改，我们也会做出相应的调整。

7. 对于因旅行禁令/限制或受学签延误而迟到的学生，学校会有什么安排？

目前，我们正在为受旅行禁令/限制或受学签延迟影响的学生提供同步的线上网课，以便学生们可以在线上与其他同学们同步学习，并与课堂内的老师进行互动。我们学校的网课也将会被录制下来并存在安全的服务器里，方便学生日后做参考。

8. 在等待学习签证批准期间，学生们是否允许在线上进行网课？

原则上在加德生学校学习的国际学生必须要持有学习签证。如果他们遇到学签延误或因其他的困难不能按时抵达加拿大，也可以先在线上进行同步课程的学习。我们的线上课程可以让学生们与其他线上和课堂内的同学们进行同步的讨论。注：如果学生一旦开始课程后，他们将开始使用其学费。若学签后来被拒绝而申请退款，只有未使用的费用（在扣除行政费后）可以退还。

9. 新生可以在学期中抵达加德生学校并继续学习吗？

可以的。随着我们更改了高中课程的安排，让新生们在学期中入学变得更加可行。同时这个安排也降低了课堂上损失的时间。详情请联系我们的招生官获取更具体的指引。

10. 加德生学校会发出反映全日制在线课程的录取通知书吗？

目前我们不会发送显示全日制在线学习的录取通知书。加德生学校多年来一直按照省教育厅的严格指引和规定办学，除非安省教育厅有新的指引或要求，我们才会按新例修改正式录取通知书。

11. 由于对全球疫情的担忧，我可以将孩子的入学时间推迟到 2021 年 9 月吗？

简单地说是可以的。我们将单独审批每个延迟入学的请求。请以书面形式通知我们，让我们清楚知道您的想法和计划，再协商做进一步的安排。

12. 在线上上课的学生是否需会调整学费？

加德生学校 2020-21 年度的学费将保持不变。由于学生已经选好返校读书或在线上网课，因此不会有任何学费上的调整。注：如果学生一旦开始课程后，他们将开始使用其学费。若学签后来被拒绝而申请退款，只有未使用的费用（在扣除行政费后）可以退还。

13. 如果由于 COVID-19 疫情再次爆发而勒令学校在学年进行中关闭，那么读日校和在校宿舍的学生会怎样安排？

首先我们将遵守并严格执行政府下达的安全指引。如果政府的指示是关闭学校，那么校园将处于封锁状态。对于全日制（走读）的学生，他们将回家进行在线上学习。对于寄宿生，我们的计划是保持宿舍开放让他们留宿，除非政府不允许学校这样做。在校寄宿学生将继续在线上学习，但也可以选择回家与本地的法定监护人或亲戚一起住，未使用的宿舍费用也不予退还。如果学生选择留在宿舍，在未经学校批准的情况下，他们是不能擅自离开校园的。

14. 加德生学校的 COVID-19 退款政策是什么？

只有在学习签证申请被拒的情况下可以申请退款。注：一旦学生开始上课或在线课程，他们将开始使用学费。若学习签证申请被拒，在扣除管理费后，可以退还未使用的学费。在学生到达我们学校之前无法使用的费用，其中包括：宿舍，伙食费，医疗保险等费用将全额记入抵免额，适用于下个学期或日后交的学费。

注：以上所有常见问答是英文翻译，一切内容将以英文版为主。